整你,还说这不算冷战

欧美对俄制裁升级,奥巴马否认"新冷战"已开始

29日, 欧美集体发声, 升级对俄制裁, 制裁内容涉及俄罗斯金融、能源和军事领域。路透社报道, 这是西 方国家迄今就乌克兰危机对俄施压的最严厉举措,双方关系倒退至"濒临"冷战的状态。不过,美国总统奥巴 马当天在宣布制裁升级的同时,否认了"新冷战"的说法。

欧美同日挥大棒

欧盟委员会主席巴罗佐和欧 洲理事会主席范龙佩29日发表联 合声明,同意欧盟对俄罗斯采取进 -步的一揽子制裁措施,涉及金 融、军事、石油等领域。这是欧盟迄 今为止就乌克兰问题对俄采取的 最严厉制裁措施。自3月17日欧盟 开始就乌克兰问题实施制裁至本 月25日欧盟宣布新一轮制裁措施, 俄罗斯和乌克兰已有87名个人以 及22家机构和企业被列入制裁名

新制裁措施包括限制俄罗斯 国有金融机构进入欧盟金融市 场,对俄罗斯实施武器禁运并禁 止向俄出口军事终端用户使用的 军民两用商品,限制俄罗斯获取 欧盟敏感技术尤其是石油产业的 敏感技术

新制裁措施还包括扩大对 "有损于乌克兰领土与主权完整" 的个人及企业的制裁名单,延迟 欧洲投资银行和欧洲复兴开发银 行向俄提供金融资助等

29日,美国也推出新制裁措 施。美国总统奥巴马当天在白宫 发表讲话,宣布对俄罗斯的能源、 军事和金融等领域实施进一步制 裁。奥巴马宣布扩大对俄罗斯金 融和军事行业的制裁范围,中断 对俄罗斯能源行业特定的物品与 技术出口,同时正式暂停实施对 俄出口激励措施以及对其经济发 展项目的融资。

尚留一丝"情面"

不过,在宣布对俄制裁的同 时,奥巴马特意否认了美俄迎来 "新冷战"的说法。奥巴马表示,制 裁并不意味着美俄之间的"新冷 战","只是一个特定议题,与俄罗 斯不愿承认乌克兰可以自主选择 自身道路相关'

28日,美国政府认定俄方违 反冷战期间签署、旨在销毁和禁止 中短程导弹的《中导条约》。白宫官 员没有提供这一指控的细节,只是 要求与俄方立即就这一议题展开 对话。但白宫发言人乔希·欧内斯 特称,俄方回应迄今"完全难以让 人满意"。尽管如此,奥巴马政府 仍不愿向乌克兰提供包括致命性 武器在内的军事援助,认为乌政 府军装备强于民间武装。

尽管奥巴马否认西方已与俄 罗斯陷入新的"冷战",国际战略 观察人士仍担心,欧美与俄罗斯 关系将在制裁与反制的冤冤相报 中螺旋下滑。 据新华社



7月29日,美国总统奥巴马在华盛顿白宫发表讲话,宣布追加对俄制裁,但否认"新冷战"已开 新华/美联

美欧断了俄的"粮道"

美国《纽约时报》认为,美欧这次联手制裁旨在打击俄罗斯开发新油气 资源的长期能力,瞄准俄罗斯政府主要财源。

摧毁俄能源未来

这次制裁措施超越原 先的金融和军售范畴,加 入阻止俄罗斯获得西方油 气勘探技术的内容。《纽约 时报》分析,此举不为禁止 俄罗斯现有油气生产,但 为俄罗斯的能源未来蒙上 阴影。俄罗斯正把能源勘 探触角伸向北极、深海和 页岩储备,而在这些地区 开采石油,先进技术是不 可或缺的。

过去20年间,能源行业 为俄罗斯经济发展和地缘 政治崛起作出巨大贡献。据 《纽约时报》数字,俄罗斯日 均产油量大约1050万桶,为 世界主要产油国之-

晋中医广【2013】第1212-021-3701号

掐住俄技术瓶颈

美国外交学会能源分 析师迈克尔·利维说:"西方 能源企业的最大优势仍是 技术,这就是新制裁可能形 成显著影响的原因。'

他说:"中国企业无法 插手,取代美国企业输出页 岩气技术。他们或许能提供 人力和财力支持,但无法填 补技术领域。

对俄敏感技术出口措 施出台之际,正值俄罗斯处 于北极、深海和页岩储备开 发的起始阶段。俄罗斯现在 开发的油气资源集中在西 伯利亚地区,总有枯竭的一 天。多家西方企业正与俄罗 斯合作扩大资源开发。

管医广[2013]第08-13-193号

加剧俄金融困境

在遏制俄罗斯能源业 发展前景的同时,美欧并未 停止抽离俄罗斯金融血液。 相反,新制裁加剧俄罗斯企 业融资困境。据美国彭博新 闻社数据,自1998年摆脱债 务违约以来,俄罗斯从国际 资本市场获得至少6000亿 美元债务和股票融资。

彭博社报道,俄罗斯企 业面临价值约1650亿美元 的美元、欧洲货币计价债券 和1000多亿境外银团贷款 有待偿还。过去15年间,俄 罗斯通过出售美国等国家 的存托凭证融资超过400亿 美元。

据新华社

俄罗斯"伤不起"

分析人士指出,欧盟本轮制裁 力度之大,将给本已疲弱的俄罗斯 经济沉重一击。

比利时欧盟观察网援引欧盟 人士的话报道说,欧盟对俄实体部 门的制裁将令俄经济今年损失230 亿欧元(约合308亿美元)、明年损 失750亿欧元(约合1006亿美元), 分别占俄国内生产总值的1.5%和

俄罗斯国家战略理事会主席 瓦列里·霍米亚科夫认为,俄实体 经济部门遭受制裁会带来长期影 响,很可能导致今秋俄物价上涨、 财政吃紧以及社会福利削减等。

欧盟此轮制裁还将打击投资 者对俄下半年经济复苏的信心。俄 罗斯去年经济增速不及2012年的 一半,今年上半年仅增1%,资本净 流出目前已超去年全年水平。国际 货币基金组织预计,如果乌克兰局 势持续紧张,今年俄资本净流出将 超1000亿美元。今年俄经济增速或 将只有0.3%。

就欧盟制裁名单含有俄大型 国有银行一事,俄知名政论家图利 钦斯基认为,西方的制裁已不再是 通过对寡头的打击来影响国家就 乌克兰问题的决策,而是直接将俄 民众作为打击对象,让舆论影响国 家统治权威。他说,制裁两家大银 行意味着贷款成本提高,这将直接 影响普通民众生活。

欧美"逆火"烧身

欧盟对俄金融、能源等领域的 制裁正中"要害",但也会"引火烧 身"。据欧盟委员会测算,欧盟今明 两年将因制裁损失400亿欧元(约 合536亿美元)和500亿欧元(约合 670亿美元),分别占欧盟国内生产 总值的0.3%和0.4%。

欧盟是俄最大贸易伙伴,去年 双边贸易额达3360亿欧元(约合 4505亿美元),融资限制等措施将 严重影响经贸关系。此外,俄掌握 欧盟能源命脉,提供欧洲市场约三 分之一的天然气,一旦俄罗斯采取 反制措施,欧盟将面临严重经济和 社会问题。

对于制裁升级可能导致的后 果,与俄贸易往来密切的意大利忧 心忡忡。意大利仍未完全摆脱债务 危机,经济依旧低迷,对俄制裁显 然对其不利。德国是与俄经贸往来 最为密切的欧盟国家,去年占欧盟 对俄贸易三分之一,在俄有超过 200亿欧元(约合268亿美元)投资 和6200多家企业,与俄经贸关系恶 化将直接影响德国经济。总体而 言,欧盟对俄制裁升级将给欧元区 经济带来负面影响。

对美国而言,对俄制裁带来的 更多是战略层面的"恶果",使大国 就诸多全球议题降低合作水平,这 将损害美国长期战略利益。俄分析 人士认为,对俄经济和金融实施限 制也将给美国实业界造成影响。

医

治

失眠

精神疾病 心理疾

【2013】第07-29-164号

据新华社

儿童血管瘤.嬰幼儿血管瘤 济南 瘤 (红胎记、青胎记)

扈广【2013】第08-13-196号

0531-89002222 济南市中区济微路125-7号 www.jnxgl120.com

慢主阻治 、肺心病、慢性咳嗽等哮喘、儿童哮喘、老慢 、老慢支

【2013】第04-10-051号

0531-6662111' 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com

王 治 殖 健康与不孕症专 医院 业

0531-6777 7777 |地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

..腰椎间盘突出症 骨头坏死 、强直性脊柱炎 院 、关节炎

0531-67<u>966666</u> 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

鲁医广【2013】第01-14-005号

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

红胎记等

银屑病 皮炎 湿疹 青胎记

0531-81956555 济南市经十路16392号 (干佛山医院东200米) www.sdpfbyy.net